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Ανακοίνωση για τον πόλεμο  

Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο την Παρασκευή 27/3 στις 18:30 στο Σύνταγμα 

 

 

Δεν είμαστε διατεθειμένοι να δεχθούμε τον πόλεμο ως κανονικότητα για τα παιδιά μας! 

 

Από την Ουκρανία μέχρι την Μέση Ανατολή, σκοτώνονται οι λαοί για του αφέντη το φαΐ! 

 

Αυτή είναι η απάντηση στο γιατί τόσοι πόλεμοι, γιατί να σκοτώνονται παιδιά, γιατί τόση μεγάλη ροή 

προσφύγων! Να κατακτηθεί η αλήθεια για τις αιτίες και τα αποτελέσματα των πολέμων που δεν 

είναι άλλη από το να μεγαλώσει ο πλούτος ορισμένων. Μιας μειοψηφίας εις βάρος των πολλών. Η 

αλήθεια βοηθά όλους, ώστε να μην σφίξουμε το ζωνάρι, να μην κάνουμε ούτε βήμα πίσω από τις 

ανάγκες μας! Ούτε τον πόλεμο τους, ούτε τις συνέπειες του θα πληρώσουμε! Ανάγκη μας δεν είναι ο 

πόλεμος στον οποίο η χώρα μας εμπλέκεται! Ανάγκη μας είναι ασφαλή σχολεία, σύγχρονα! 

Ανάγκη μας είναι η μόρφωση των παιδιών μας, η υγεία, ο αθλητισμός, ο πολιτισμός! 

 

Στο πεδίο της συλλογικής δράσης, και μόνο εκεί, μπορεί να καταπολεμηθεί και ο τόσο 

φυσιολογικός ατομικός φόβος για το αύριο, για τις δυσκολίες του σήμερα, για την ακρίβεια, 

για τον πόλεμο! Αυτή είναι η απάντηση στο τι να κάνουμε! 

 

Με τα παιδιά μας μέσα από τους Συλλόγους μας μπορούμε να σκεφτούμε πρωτοβουλίες. Να αφήσουμε 

με ζωγραφιές το μήνυμά μας στις πλατείες και τις παιδικές χαρές. Παίρνουμε πανό, γράφουμε το 

σύνθημά μας και το κρεμάμε στην παιδική χαρά. Ζητάμε από τους δασκάλους μας να αφιερώσουν χρόνο 

και να κάνουν δράσεις που να μιλάνε στα παιδιά για τον πόλεμο και φυσικά για την ειρήνη! 

 

Παρασκευή 27 Μαρτίου βγαίνουμε στους δρόμους μαζί με την Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, 

με τα Εργατικά Σωματεία & τους μαζικούς φορείς, στις 18:30 στο Σύνταγμα. 

 

Ο πόλεμος στο Ιράν διανύει την 3
η εβδομάδα και σκορπίζει τον θάνατο, την φτώχεια και τον ξεριζωμό 

χιλιάδων ανθρώπων. 

Μέχρι αυτή την στιγμή έχουν σκοτωθεί 204 παιδιά ενώ 13 από αυτά ήταν κάτω των 5 ετών. Οι 

τραυματίες ανέρχονται στα 1.275 παιδιά συμπεριλαμβανομένων 45 παιδιών κάτω των 2 ετών. 

 

Δεν μένουμε σιωπηροί! 

Κάνουμε ησυχία όταν τα παιδιά κοιμούνται όχι όταν σκοτώνονται! 

 

Όχι μόνο δεν θα σωπάσουμε αλλά απαιτούμε να σταματήσει τώρα η συμμετοχή της Ελλάδας σε 

αυτόν τον βρώμικο πόλεμο! Απαιτούμε να κλείσουν τώρα οι βάσεις και να φύγουν, ώστε ο τόπος 

http://www.goneiskaisarianis.gr/


που μεγαλώνουν τα παιδιά μας να μην είναι στόχος αντιποίνων, ούτε να είναι έδαφος που 

χρησιμοποιείται για να δολοφονηθούν άλλα παιδιά! Να επιστρέψουν οι ελληνικές στρατιωτικές 

δυνάμεις που βρίσκονται εκτός συνόρων! Να επιστρέψουν στα σπίτια τους, με ευθύνη της 

κυβέρνησης & με ασφάλεια, οι ναυτεργάτες που βρίσκονται στις εμπόλεμες ζώνες! Απαιτούμε να 

παρθούν ουσιαστικά μέτρα κατά της ακρίβειας και κατά των ανατιμήσεων που έχουν ήδη 

ξεκινήσει! 

 

 

 

Για το Δ.Σ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Καισαριανής 
 

Η Πρόεδρος                                                Η Γραμματέας 
Χρηστοφή Ελευθερία                                   Τσουμάνη Δήμητρα 

 

 


